Pe3ynbtatbl aHKeTUpOBaHUA pop,vqeneﬁ
«Y/OBJIETBOPEHHOCTb OPIAHM3ALUMEN MUTAHUA»
B MOY COLL Ne4 r.BceBosioxKcKa

1. B KAaKOM Knacce y4ymTca Bawl pe6eHoK?

B 1 -4 Knaccax 48%

B 5-11 Knaccax 45%
2. Nutaetca am Baw pe6eHOK B WKObHOM CcToN0BOM? ECan HeT, To nodyemy?

Ja 100%

Het

HeBKycHO

He ycneBaert

MoToMy, YTO rOTOBAT HENGMMYIO NULLY

Apyrm1e npuymHbl

3. YaoBnetBopsAeT M Bac CMCTeMa OpraHM3auuu NMTaHMa B o6pa3oBaTesibHOM

opraHusauumn? Ecam Het, To Bawmn 3ameyvaHus
Ja 95%
Het 2%
3aTpyAHACh OTBETUTD 3%
4. Kak Bbl oueHMBaeTe COOTHOLWEHUE LiEeHbl M Ka4yecTBa NMTaHMA B 06pa3oBaTesibHOM
opraHusaumum?
OTnyHo 5%
Xopowo 70%
Y A0BNETBOPUTENBHO 25%
HeyaoBnetBoputenbHO
5.YaoBneTBopeHbl /M Bbl PEXXMMOM NUTaHMA B WKone? Ecan HeT, To Bawun 3amevanus
Ja 97%
Het
3aTpyAHACh OTBETUTb 3%
6. HpaBuTCA BaweMy pe6eHKy NMTaHUe B LKOJIbHOM CTOJ10BOM?
Ja 72%
Het 2%
He Bcerga 26%

Ecau HeT, TO nouyemy?

HeBKyCHO rotoBaT

OzHOoO6pa3Hoe NUTaHue

[OTOBAT HEMOMMYIO NULLY 90%

OcTbiBLIAA eAa

ManeHbKkue nopumm

NHoe 10%

7. OueHunTe ypoBeHb goBeaeHusa o Bac MHdopmaumm o cucteme opraHmMsaumm

n1UTaH

uA B 06pasoBaTe/IbHOM OopraHm3aumm?

OTAnyHO

Xopouo 91%
Y n0BIETBOPUTENBHO 9%
HeyaoBneTBopmUTENBHO

8. Bawu npepnoXKeHMa No U3MEHEHUI0 MEHI0 OCHOBHOIO NMUTaHMA oby4arowmxca?

Bce HpaBuTCA, yCcTpamBaeT 86%
[lo6aBuTb 60nblUe PPYKTOB 14%

[lo6aBuTb pblbHbIE 611042

Apyroe




